

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 长春版 | 第650期 | 2025年12月8日

翻墙软件电脑版下载: [Https://j.mp/fgp88](https://j.mp/fgp88)

安卓版翻墙APP下载: [Https://j.mp/fgv88](https://j.mp/fgv88)

欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

长春市迫害消息

长春市齐恩香、四平市王玉香仍被关押迫害中

长春法轮功学员齐恩香被非法判三年，工资不给。齐恩香回来后，仍然几年得不到工资。现齐恩香又被绑架一年半多，身体被迫害得非常不好，仍不放回。

四平市法轮功学员王玉香，因要求补发被非法扣的工资，被非法判刑5年，一直被关押吉林省女子监狱。

现在很多法轮功学员被非法判刑，工资都被扣发，中共是在执行“经济截断”迫害他们。

敬告：长春市明珠派出所警察你们该自省了！

近日，看到明慧每日大陆消息报道：“长春市明珠派出所两名警察到法轮功学员杨华家骚扰”。使我意识到，长春市明珠派出所警察你们应该自省了！

你们应该没有忘记三年前新冠疫情蔓延时，你们明珠派出所警察全部都阳了。接着中共的极端防疫政策全部被集中隔离。同时明珠街道办的全体人员为密切接触者也全部被集中隔离。

一个派出所全部警察都出现了阳性，全部被集中隔离，街道办的全体人员也全部被集中隔离。这是少见的，在当时成为内部知情者的笑谈。大法修炼者都知道这是长春市明珠派出所、长春市明珠街道办人员长期以来积极参与迫害大法修炼者的恶果。但疫情过后，长春市明珠派出所警察们并没有接受教训。仍然积极迫害辖区内的大法修炼者。

今天写出此事是想提醒长春市明珠派出所警察们，善恶有报是天理。迫害大法修炼只能给自己及家人带来更大的灾祸。◇

参与长春插播 赵健生前屡遭迫害



二零零二年三月五日晚上八时，长春市发生了电视插播事件。八个有线电视频道同时播出法轮功真相纪录片，时长五十分钟，十万人收看。随后参与者遭受了中共残酷迫害。五千法轮功学员被抓捕；八人被打死；十五人被非法判刑。左图为长春插播主要参与者：刘成军、刘海波、雷明、侯明凯、梁振兴。◇

【明慧网】长春市法轮功学员赵健女士，因参与长春插播真相事件，遭中共非法关押十年，受尽折磨。赵健出狱后因控告江泽民，又被非法关押十天后一直被非法监控，她不停地被威胁和骚扰。一次中共人员企图绑架时，赵健从单位直接离职，开始了八年的流离失所。不法之徒一直在找她。赵健于二零二五年十二月一日含冤离世，终年58岁。

赵健原在长春市第二试验机厂工作。一九九六年九月，赵健看到丈夫修炼法轮大法后，让几乎走到离婚边缘的家庭重归和睦。这让她很震惊，知道大法把丈夫变好的，从此她也走入大法修炼中，一家人沐浴在大法的法光中，其乐融融。

中共看到炼法轮功的人数剧增非常恐惧，于一九九九年七月发动了对法轮功的疯狂迫害。赵健因坚持讲法轮功真相，遭到中共残酷迫害。以下是赵健女士遭中共迫害经历简述：

为法轮功鸣冤，在天安门四遭绑架

中共党媒对法轮功的造谣、诬陷铺天盖地。赵健几次进京讲真相的历程。

一九九九年八月，赵健去北京上访为法轮功鸣冤，在天安门广场被武警绑架，被劫持到当地驻京办事处后，赵健走脱。

三个月后，赵健又到天安门广场，她高喊“法轮大法好”，被警察扑上来推上警车，绑架到驻京办事处，她被两个警察强行铐上手铐押上火车。到长春市公安局后，赵健从后门走脱。到家两天后，赵健又被西郊路派出所警察赵和从家中绑架到大广拘留所非法关押七天。

二零零零年十一月，赵健与十多名法轮功学员再一次进京上访，在天安门打横幅高喊“法轮大法好”，多个警察蜂拥而上，连推带打把赵健塞入警车，后来她被劫持到顺义看守所。赵健绝食抵制迫害，被警察拉到医院野蛮灌食，两个警察强行把她按在地上，一个骑在赵健身上拿着粗号胶皮管子，往鼻子和嘴里来回乱插，插了十多次，鼻子和嘴插出血，致使赵健奄奄一息，灌进大量的食盐和玉米面，使她肚子胀满全部呕吐出来，吐的都是血。之后几天里，赵健的胸疼睡不着觉，七八天以后，警察怕承担责任才把赵健释放。

二零零一年元旦，（转下页）

(接上页) 赵健又去北京, 在天安门金水桥边打出“法轮大法好”的横幅, 高喊“法轮大法好”。赵健再次被警察绑架。在密云公安分局, 因赵健不报姓名, 两个警察拿电棍从衣领插进她后背电, 赵健被电得休克过去。后来, 赵健和二十几个不报姓名法轮功学员集体绝食, 要求无条件释放, 赵健绝食五天, 身体非常虚弱, 警察害怕承担责任, 才把她放了。

参与电视插播传真相, 被非法判十五年

二零零二年三月五日, 法轮功学员在长春市有线电视八个频道同时插播《法轮大法洪传世界》《是自焚还是骗局》等真相电视片, 时间长达五十分钟。江泽民气疯了, 下了“杀无赦”的命令。长春法轮功学员遭到大面积绑架。

赵健被长春市公安局一处警察绑架。警察用衣服蒙住赵健的头, 把她拉到净月宾馆地下室, 七八个警察一起对赵健实施残忍的酷刑: 用尼龙绳将她双手和双腿一圈一圈的缠住, 把她四肢在背后捆到一起, 然后来回提起、摔下, 十几分钟的功夫, 赵健的四肢失去知觉; 警察又把瘫倒的赵健锁在老虎凳上, 逼着她说出其他学员和资料点的位置, 四个警察拿着啪啪冒火的电棍一起电赵健的手心、前胸、大腿、乳头, 她整个前身都是黑紫色; 警察还用黑塑料袋套住头, 勒紧, 憋的她快没气了才放开, 还剩一口气, 再勒, 反复折磨; 警察还用烟头熏她, 令鼻涕眼泪一起流; 四天四夜在老虎凳上没让睡觉、吃饭。之后警察将赵健劫持到长春第三看守所, 当时她已经不能自理。

二零零二年九月十八日, 赵健等十五位参与电视插播真相的法轮



功学员遭非法庭审。十五位学员被非法判重刑, 周润君、刘伟明被非法判二十年, 梁振兴被非法判十九年, 刘成军被非法判十九年, 张闻被非法判十八年, 雷明被非法判十七年, 孙长军被非法判十七年, 李德海被非法判十七年, 赵健被非法判十五年, 刘东被非法判十四年, 云庆斌被非法判十四年, 魏修山被非法判十二年。

所谓的开庭结束后, 疯狂的警察一拥而上, 把十五位法轮功学员分别拽进一个屋子里, 每个学员被三四个警察用电棍电击, 至少电了二十分钟。

抵制长春黑嘴子女监的邪恶

二零零二年十月, 赵健被劫持到长春黑嘴子女子监狱。她先后被非法关押在入监队、五监区, 她遭到“转化”迫害, 不让睡觉, 走队列、唱洗脑歌, 赵健都不配合。黑嘴子监狱曾经找来一个邪悟犹大到监狱污蔑大法, 强迫所有法轮功学员去听, 赵健手指着那个邪悟的犹大, 大喊一声: “闭上你那被魔利用的嘴!”接着又有几位学员也站起来制止。赵健等法轮功学员被罚站一个下午。

二零零六年末, 赵健等法轮功学员因传大法经文, 被教育监区队长曹洪暴跳如雷, 下令严管, 一场更残酷的迫害开始了。赵健和三个

二零零一年十一月二十日, 来自十二个国家和地区的三十六位西方法轮功学员在北京天安门广场打出“真善忍”横幅, 和平抗议中共对法轮功的迫害。

法轮功学员被分别关在一个单独的监舍迫害, 赵健被关在五楼的一个专门迫害法轮功学员的秘密黑屋。房门挂上帘, 不让外面看见, 赵健四肢被绑上, 就是上“抻床酷刑”悬空吊起来, 分分秒秒的撕心裂肺的痛难以忍受, 手和脚顷刻间变成紫黑色, 赵健被吊了一宿, 棉衣、棉裤被汗水湿透, 头发全是湿的, 整个人虚脱, 每天大小便在床上, 人格受到极大的侮辱, 后来又大字形绑在床上, 残酷迫害持续了两个月的时间, 才让下地。两个月后赵健又关在四楼继续精神迫害。

二零一二年, 赵健走出了人间地狱, 结束了十年的残酷迫害。

经历八年流离失所含冤离世

二零一二年, 赵健走出了长春市黑嘴子女子监狱, 结束了长达十年之久的残酷迫害。在这场对赵健的无理迫害中, 给她的亲人带来无尽的痛苦, 丈夫和孩子承受了极大的压力和痛苦。在她没回来的时候, 婆婆因为挂念她, 得重病, 赵健回到家里后不到三个月, 婆婆就去世了。

二零一五年五月, 因赵健实名控告江泽民, 长春南关区永吉派出所警察将她绑架到苇子沟, 非法拘留十天。

赵健一直被警察非法监控, 不停地被威胁和骚扰。赵健后在警察再次企图绑架她时从单位离职, 开始了长达八年的流离失所的日子。

八年来, 赵健一直处在随时被中共警察绑架的危险中; 八年来, 赵健经历了难以想象的磨难及艰难日子。二零二五年十二月一日, 赵健含冤离世, 终年五十八岁。◇



中共酷刑图: 野蛮灌食、塑料袋套头窒息、电棍电击、抻床 (死人床)